

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

15 НОЯ. 38

Газета №

Москва

ЮБИЛЕЙНЫЕ ВЕЧЕРА МХАТ В ЛЕНИНГРАДЕ

ЛЕНИНГРАД, 15. (По телефону. Наш корр.). С большим подъемом проходят юбилейные вечера МХАТ в Ленинграде. Первые вечера мастеров театра в Домах культуры Кировского и Выборгского районов вылились в чествование театра. Бурными овациями встретили ленинградцы выступление артистов любимого театра советского народа. В Выборгском доме культуры перед началом концерта с докладом о творческом пути театра за 40 лет выступил директор МХАТ тов. Боярский. В Доме культуры им. Горького доклад на эту тему сделал заведующий литературной частью театра тов. Марков.

Вчера днем в Академическом театре драмы им. Пушкина состоялось общегородское торжественное заседание работников искусств, посвященное юбилею МХАТ. Сегодня состоятся юбилейные вечера в Центральном клубе Октябрьской железной дороги и в Доме ученых им. Горького.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра тов. Боярский заявил:

— Мы тронуты теплым приемом, который оказан нашему театру трудящимися города Ленина. Наш юбилей любовно отмечен всей страной. Высокая награда правительства обязывает наш театр продолжать углубленную творческую работу. Сейчас мы готовим новые спектакли. Ближайшая премьера нашего театра — новая пьеса советского писателя Леонова «Полончанские сады». Кроме этого мы поставим «Смерть Пазухина» Салтыкова-Щедрина. Молодежь нашего театра готовит спектакль «Трудовой хлеб» А. Островского.

В Выборгском и Кировском домах культуры открылись большие выставки, посвященные юбилею МХАТ.

.....